

IZVJEŠĆE VATROGASNOG OPERATIVNOG SREDIŠTA O ZNAČAJNIJIM VATROGASNIM INTERVENCIJAMA- KOLOVOZ 2020.

31. kolovoz / 1. rujan

Grad Zagreb

Dana 31. kolovoza u 12:22 sati ŽVOC Zagreb zaprimio je dojavu o požaru vozila kod adrese Grad Zagreb, Draškovićeve 55. U požaru vozila Fiat Tipo, jedna osoba je zadobila opekotine i zbrinuta je od strane HMP. Do dolaska vatrogasaca JVP Zagreb, civilna osoba je aparatom za početno gašenje pogasila požar, a vatrogasci JVP Zagreb obavili su pregled vozila. Vatrogasna intervencija je završila u 12:47 sati.

30. / 31. kolovoz

Šibensko – kninska županija

Dana 30. kolovoza u 16:39 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Bobodol (Promina). Požarom je bila zahvaćena trava i nisko raslinje na površini od 90 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 40 vatrogasaca sa 13 vatrogasnih vozila iz JVP Knin, JVP Drniš, DVIP Šibenik, i DVD-a: Drniš, Promina, Biskupija i Knin. Požar je ugašen 31. kolovoza u 01:28 sati.

Izvanredno izvješće 30. kolovoza

Šibensko-kninska županija

ŽVOC Šibenik zaprimio je u 16:39 sati dojavu o požaru otvorenog prostora kod naselja Bobodol u blizini Promine. U gašenju požara sudjeluju zemaljske vatrogasne snage VZ Šibensko-kninske županije, JVP-e Knin i Drniš, DVIP Šibenik, te DVD-a Drniš, Promina, Biskupija i Knin sa ukupno 38 vatrogasaca i 12 vatrogasnih vozila. Gašenje požara je u tijeku.

29. / 30. kolovoz

Šibensko-kninska županija

Dana 29. kolovoza u 12:51 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Modrino Selo (Kistanje). Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma na površini od 4,5 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su ukupno četiri protupožarna zrakoplova, od kojih jedan Air tractor koji je preusmjeren sa protupožarnog izviđanja, te tri protupožarna zrakoplova Canadair i ukupno 23 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila iz JVP Knin i DVD-a: Ervenik, Knin, Sveti Juraj Kistanje i Dubravice. Požar je proglašen ugašenim u 21:09 sati.

Dana 29. kolovoza u 14:49 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Matase (Promina). Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma na površini od 1,25 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 12 vatrogasaca sa 5 vatrogasnih vozila iz JVP Knin i DVD-a: Promina, Drniš i Biskupija. Požar je proglašen ugašenim u 17:52 sati.

Primorsko-goranska županija

Dana 29. kolovoza u 08:03 sati DVD San Marino zaprimio je dojavu o prometnoj nesreći na prometnici D-8. Radilo se o prometnoj nesreći u kojoj su sudjelovala dva osobna vozila prilikom čega su tri osobe smrtno stradale, a tri ozlijeđene te zbrinute od strane HMP. Na tehničkoj intervenciji sudjelovalo je ukupno 11 vatrogasaca sa četiri vatrogasna vozila iz DVD-a San Marino (Novi Vinodolski) i JVP Senj koji je došao kao ispomoć iz susjedne ličko-senjske županije. Intervencija vatrogasaca završila je u 12:10 sati.

Izvanredno izvješće 27. kolovoza

Šibensko-kninska županija

Vatrogasni koordinator zaprimio je u 14:49 sati dojavu o požaru otvorenog prostora kod Zelića. U gašenju požara sudjeluju zemaljske vatrogasne snage, a u pomoć su upućena 3 Canadaira. Gašenje požara je u tijeku.

28. / 29. kolovoz

Splitsko – dalmatinska županija

Dana 28. kolovoza u 09:25 sati DVD Bol zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru u blizini aerodroma na otoku Braču, radi pada bespilotne letjelice. Požarom je bila zahvaćena trava i nisko raslinje na teško pristupačnom terenu na površini od 0,02ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 30 vatrogasaca sa 13 vatrogasnih vozila iz DVD-a Supetar, Selca, Bol i Pučišća, te i jedan helikopter Mi 8 MTV radi prijevoza vatrogasnih spremnika vode na požarište. Požar je lokaliziran u 12:50 sati, a ugašen u 14:02 sati.

Grad Zagreb

Dana 28. kolovoza u 07:31 sati VOC Grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru stana na području Trešnjevke na adresi Grad Zagreb, Selska cesta 62. Požarom je bila zahvaćena fotelja na balkonu stana, te je jedan ukućan zadobio manje ozlijeđe (porezotine na prsima) pri gašenju požara. Ozlijeđena osoba je zbrinuta od strane HMP. Na intervenciji gašenja požara iz JVP Grada Zagreba upućeno je 26 vatrogasaca sa 9 vatrogasnih vozila, ali je dio snaga opozvan. Intervencija je završena u 08:03 sati.

Virovitičko-podravska županija

Dana 28. kolovoza u 17:10 sati JVP Slatina zaprimila je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na području naselja Markova. Požarom je bila zahvaćena suha trava i trska na površini od 20ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 10 vatrogasaca sa pet vatrogasnih vozila iz JVP Slatine. Požar je ugašen u 20:15 sati.

Izvanredno izvješće 28. kolovoza

Splitsko-dalmatinska županija

14:05

Požar proglašen ugašenim u 14:02 sati.

13:00

Požar je lokaliziran u 12:50 sati.

12:15

Dana 28. kolovoza u 09:28 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na Otoku Braču (u blizini aerodroma). Na intervenciju gašenja požara upućeni su vatrogasci iz DVD-a Supetar, Selca, Bol i Pučišća. Požar se nalazi na teško pristupačnom terenu te je u ispomoć, za prijevoz vode kruškama, upućen jedan helikopter Mi-8. Trenutno procijenjena površina iznosi 0,02 ha.

27. / 28. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Požar tvornice za preradu ribe „Nadalina“ na adresi Kaštel Novi, Put Gospe Stomorije za koji je DVD Kaštela zaprimila dojavu 25. kolovoza u 06:30 sati, proglašen je ugašenim 27. kolovoza u 12:00 sati.

26. / 27. kolovoz

Šibensko-kninska županija

Dana 26. kolovoza u 12:25 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Srimaska lokva. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, makija i borova šuma na površini od 30 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 5 protupožarnih zrakoplova (dva Canadair-a i tri Air tractor-a) te ukupno 47 vatrogasaca sa 17 vatrogasnih vozila iz DVIP Šibenik, JVP Vodice, JVP Šibenik, DVD-a: Bilice, Zaton, Brodarica-Krapanj, Pirovac, Šibenik, Zablacé, Tisno, Vodice te VZ Šibensko-kninske županije. Požar je ugašen u 22:07 sati.

Splitsko-dalmatinska županija

Požar tvornice za preradu ribe „Nadalina“ na adresi Kaštel Novi, Put Gospe Stomorije za koji je DVD Kaštela zaprimila dojavu 25. kolovoza u 06:30 sati, još nije proglašen ugašenim. Tijekom dana 26. kolovoza vršena je daljnja sanacija i osiguranje požarišta sa tri vatrogasca i jednim vatrogasnim vozilom iz DVD-a Kaštela.

Požar otvorenog prostora na otoku Drvenik Veli (Uvala Pernatica) za koji je ŽVOC Split zaprimio dojavu 25. kolovoza, a koji je gasilo ukupno 26 vatrogasaca i dva protupožarna zrakoplova Canadair, proglašen je ugašenim 26. kolovoza u 09:00 sati.

Izvanredno izvješće 26. kolovoza

15:45

Šibensko-kninska županija

Na požarištu Vodica-Srimska Lokva za koji je zaprimljena dojava 26.08 u 12:25 sati opožareno je oko 30 ha trave, niskog raslinja, raslinja i borove šume. Na požarištu je trenutno 47 vatrogasaca sa 17 vatrogasnih vozila, 2 Canadaira i 2 Air Tractora. Gašenje požara je u tijeku.

13:35

Šibensko-kninska županija

Dana 26.08 u 12:25 sati zaprimljena je dojava o požaru na području Šibensko-kninske županije područje Vodica-Srimska Lokva. Na požarište su upućene lokalne vatrogasne snage, DIP Šibenik, tri AT 802 FireBoss-a te jedan Canadair CL 415. Akcija gašenja požara je u tijeku.

Izvanredno izvješće 25. kolovoza

19:00

Splitsko-dalmatinska županija

DVD Kaštela u 06:30 zaprimila dojavu o požaru tvornice za preradu ribe „Nadalina“ na adresi: Kaštel Novi, Put Gospe Stomorije. Požar je još aktivan i tijekom noći će na terenu ostati veći broj snaga. Na intervenciji ukupno sudjeluje 50 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Mladost, Kaštela i Kaštel Gomilica.

Dana 25. kolovoza u 11:30 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na Otoku Drvenik Veli – Uvala Pernatica. Požarom je zahvaćena trava i nisko raslinje na trenutno procijenjenoj površini od 2 ha. Na intervenciju gašenja požara sudjelovala su 2 protupožarna zrakoplova Canadair, te DVIP Split koji je izvršio desant sa helikopterom (njih 12 upućeno je opremom i helikopterom, a 2 vatrogasca punili kruške na heliodromu). Osim navedenih snaga, na otoku se nalazi 5 sezonskih vatrogasaca iz JVP Trogir sa jednim vatrogasnim vozilom i u 16:00 sati trajektom je upućeno 7 vatrogasaca sa jednim vatrogasnim vozilom iz JVP Trogir. Požar je lokaliziran u 18:00 sati.

12:51 sati

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 25. kolovoza u 11:30 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na Otoku Drvenik Veliki – Uvala Pernatica. Požarom je zahvaćena borova šuma. Na intervenciju gašenja požara upućena su 2 protupožarna zrakoplova Canadair, te DVIP Split koji će izvršiti desant sa helikopterom (njih 12 upućeno je opremom i helikopterom, a 2 vatrogasca će puniti kruške na heliodromu). Osim navedenih snaga, na otoku se nalazi 5 vatrogasaca sa jednim vatrogasnim vozilom.

9:07 sati

Splitsko-dalmatinska županija

DVD Kaštela u 06:30 zaprimila dojavu o požaru Tvornice za preradu ribe „Nadalina“ na adresi: Kaštel Stari, Put Gospe Stomorije. Zahvaćen je južni dio objekta te gore paneli i pur pjena. Gašenje je u tijeku, a na intervenciji su vatrogasci iz DVD-a: Kaštela, Mladost i Gomilica.

24. / 25. kolovoz

Primorsko-goranska županija

Dana 24. kolovoza u 12:52 sati JVP Rijeka zaprimila je dojavu o prevrnuću autocisterne na autocesti A6 između čvora Kikovica i čvora Čavle u smjeru Rijeke kod Cernika. Prilikom prevrnuća autocisterne došlo je do istjecanja dizel goriva, a iz tog razloga zatvorena je i dionica autoceste od čvora Kikovica do čvora Čavle u smjeru Rijeke. Na tehničkoj intervenciji saniranja kolnika i osiguranju pretakanja goriva sudjelovalo je ukupno 14 vatrogasaca sa 7 vatrogasnih vozila iz JVP Rijeka. Intervencija vatrogasaca završila je u 21:21 sati.

23. / 24. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 23. kolovoza u 02:05 sati DVD Gomilica zaprimila je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Primorski Dolac (Bakovići). Požarom je bila zahvaćena trava i nisko raslinje na površini od 8 ha na teško pristupačnom terenu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Air Tractor te ukupno 11 vatrogasaca sa tri vatrogasna vozila iz DVD-a: Mladost, Kaštela i Gomilica. Požar je ugašen u 11:55 sati.

22. / 23. kolovoz,

Splitsko – dalmatinska županija

Požar na otoku Hvaru, između Sućuraja i Bogomolja južno od uvale Mosevčica koji je dojavljen 21. kolovoza u 13:10 sati u ŽVOC Split i koji je zahvatio 2 ha borove šume, proglašen je ugašenim 22. kolovoza u 08:30 sati.

Požar na otoku Hvaru kod Zastrazišća kod uvale Pokrovnik koji je dojavljen 21. kolovoza u 14:23 sata u ŽVOC Split i koji je zahvatio 5 ha borove šume, maslinik i nisko raslinje, proglašen je ugašenim 22. kolovoza u 19:00 sati. Tijekom dana na dežurstvu su bila 3 vatrogasca sa vatrogasnim vozilo iz DVD-a Jelsa.

Šibensko-kninska županija

ŽVOC šibensko-kninske županije zaprimio je 22. kolovoza u 13:04 sata dojavu o požaru raslinja na lokaciji Ključ kod Drinovaca u kanjonu rijeke Čikole. Požarom je zahvaćeno oko 12 ha trave, niskog raslinja, borove šume te oko 30 stabala maslina. U gašenju požara sudjelovalo je 13 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz JVP i DVD Drniš te jedan protupožarni zrakoplov

Air-tractor koji je tijekom zadaće izviđanja djelovao na ovaj požar da pomogne spriječiti širenje požara van kanjona. Požar je lokaliziran u 18:36, a ugašen u 21:16 sati.

ŽVOC šibensko-kninske županije zaprimio je 22. kolovoza u 18:24 dojavu o curenje plina iz spremnika u Jurjevgradskoj 61 u Tribunju. Radilo se o spremniku ukapljenog naftnog plina tvrtke Petrol u kojem je bilo oko 750 kg plina a koji koristi obližnji restoran. Ispuštanje je bilo na mjeracu tlaka (manometru) pa su pritezanjem vijaka vatrogasci spriječili daljnje širenje plina. Intervencija na terenu završena je u 19:05 sati. Na ovom akcidentu bila je JVP Vodice sa 4 vatrogasca i 2 vatrogasna vozila.

Istarska županija

ŽVOC Pula zaprimio je 22. kolovoza u 13:15 sati dojavu o požaru na uređenom odlagalištu otpada u Metis d.d. u Puli, Ulica Valica br. 8. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da na radnom platou u blizini stroja za usitnjavanje mješovitog otpada gori hrpa otpada (oko 250 m³). Požar je vrlo brzo lokaliziran (u 14:00 sati) a ugašen je u 16:00 sati. U gašenju požara sudjelovalo je 14 vatrogasaca sa 6 vozila iz JVP i DVD Pula te su im pružali pomoć i sami djelatnici tvrtke Metis sa svojim strojevima i opremom.

21. / 22. kolovoz

Splitsko – dalmatinska županija

Dana 21. kolovoza u 13:10 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Hvar, između Sućuraja i Bogomolja. Požarom je bila zahvaćena borova šuma, a opožarena površina iznosi 2 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovao je jedan protupožarni zrakoplov Canadair CL-415 te ukupno 23 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Sućuraj, Starigrad i Hvar. Požar je lokaliziran u 17:30 sati, a na požarištu tijekom noći na dežurstvu je ostao DVD Sućuraj.

Dana 21. kolovoza u 14:23 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Hvar, Zastrazišće iznad uvale Pokrovnik. Požarom je bila zahvaćena borova šuma i maslinik. Opožarena površina iznosi 5 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair CL-415 te ukupno 30 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Jelsa, Starigrad i Hvar. Požar je lokaliziran u 17:30 sati, a tijekom noći na dežurstvu su ostali DVD Jelsa i Stari Grad.

20. / 21. kolovoz

Splitsko – dalmatinska županija

Dana 20. kolovoza u 16:49 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Kostanje (Omiš). Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i komunalni otpad na neuređenom odlagalištu otpada na površini od 5000 m². Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 28 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Gata, Kučiće, Omiš i Zadvarje. Požar je ugašen u 19:20 sati.

19. / 20. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 20.08.2020. u 13:31 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru Duhanske stanice u Imotskom. Opožarena su 2 kata objekta sa drvenim podovima. U gašenju požara sudjelovalo je 36 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz JVP Imotski te DVD-a Imotski, Lovreć i Zagvozd. Požar je lokaliziran u 14:10, a ugašen u 15:15 sati.

Šibensko-kninska

Dana 19. kolovoza u 16:48 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na području Polače- zaseok Tice kod Knina. Radilo se o požaru trave i nikog raslinja na površini od 7,5 ha. U gašenju požara sudjelovalo je 8 vatrogasaca sa 2 vatrogasna vozila iz DVD-a Knin i Biskupija. Požar je ugašen u 19:38 sati.,

Požeško-slavonska županija

I tijekom dana 19. kolovoza vatrogasci su sanirali posljedice olujnog nevremena koje je 18. kolovoza u poslijepodnevnim satima zahvatilo područje grada Pleternice i Požege te naselja Vidovci. Vatrogasci su još odradili 14 tehničkih intervencija ispumpavanja vode, odčepijivanja odvodnih kanala, ispiranje kolnika te uklanjanja granja sa kolnika. U tim intervencijama kumulativno je angažirano 40 vatrogasaca sa 14 vozila iz JVP Požega te DVD-a Brestovac i Kaptol.

18. / 19. kolovoza

Splitsko-dalmatinska županija

Požar raslinja na području Svilaje-Pod Gredom, koji je dojavljen 17. kolovoza u 15:48 sati u ŽVOC Split, a koji je lokaliziran istog dana u 19:30 sati i zahvatio površinu od 3 ha trave, niskog raslinja i borove šume, proglašen je ugašenim 18. kolovoza u 16:00 sati. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 10 vatrogasaca i 2 vatrogasna vozila iz DVD-a Muć te 2 protupožarna zrakoplova Canadair CL-415.

Dana 17. kolovoza u 16:39 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na Otoku Šolti (Rogač - Nečujam). Radilo se o požaru deponija koji je prijetio širenjem u šumu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 35 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz DVD-a Šolta te jedan protupožarni zrakoplov Air Tractor koji je preusmjeren sa protupožarnog izviđanja. Požarom je zahvaćena površina 3000 m². Požar je ugašen 18. kolovoza u 09:30 sati.

Sisačko-moslavačka županija

Dana 18. kolovoza u poslijepodnevnim satima područje Kutine zahvatilo je kišno nevrijeme praćeno jakim vjetrom te je zabilježeno 25 tehničkih intervencija uklanjanja stabala i granja, ispumpavanja vode, saniranja dijelova krovišta i čišćenja kolnika.

Požeško-slavonska županija

Dana 18. kolovoza u poslijepodnevnim satima područje grada Pleternice i Požege te naselja Vidovci zahvatilo je kišno nevrijeme koje je imalo za posljedicu plavljenje podruma objekata te začepjenja odvodnih kanala. Vatrogasci sa navedenog područja ukupno su bili angažirani na 51 tehničkih intervencija ispumpavanja vode, odčepeljivanja odvodnih kanala, ispiranje kolnika od nanosa zemlje i jedno uklanjanje stabla.

17. / 18. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 17. kolovoza u 15:48 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na lokaciji Pod Gredom – Svilaja. Požarom je zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma na trenutno procijenjenoj površini od 3 ha na teško pristupačnom terenu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair te 10 vatrogasaca sa dva vatrogasna vozila iz DVD-a Muć. Tijekom noći, na osiguranju i sanaciji požarišta, angažirana su tri vatrogasaca sa jednim vatrogasnim vozilom iz DVD-a Muć. Požar je lokaliziran u 19:15 sati.

Dana 17. kolovoza u 16:39 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru otvorenog prostora na Otoku Šolti (Rogač - Nečujam). Radi se o požaru deponija koji je prijetio širenjem u šumu. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 35 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz DVD-a Šolta te jedan protupožarni zrakoplov Air Tractor koji je preusmjeren sa protupožarnog izviđanja. Trenutno procijenjena opožarena površina iznosi oko 3000 m². Tijekom noći na sanaciji i osiguranju požarišta angažirani su vatrogasci iz DVD-a Šolta. Požar je pod nadzorom gasitelja.

Krapinsko – zagorska županija

Dana 17. kolovoza u 10:01 sati ŽVOC Zabok zaprimio je dojavu o požaru postrojenja drvo-prerađivačke industrije na lokaciji Laz Bistrički br. 191. Radilo se o požaru električnog postrojenja, uredskog prostora, drvene građe, metalne konstrukcije, raznih strojeva i alata, silosa i dio krovišta. Površina zahvaćena požarom iznosi 35 m². Na intervenciji gašenja požara sudjelovao je ukupno 21 vatrogasac sa 6 vatrogasnih vozila iz Zagorske javne vatrogasne postrojbe, DVD-a Marija Bistrica i DVD-a Laz. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 13:54 sati.

16. / 17. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 17.08.2020. u 1:34 sata ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Slime-Vinac kod Kučića. Požarom je zahvaćena površina od 2 ha niskog raslinja i borove šume. U gašenju požara sudjelovala su 52 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila. Požar je ugašen u 05:30 sati.

Osječko-baranjska županija

Dana 16.08.2020. u 13:21 sati, JVP Našice zaprimila je dojavu o požaru kuće u naselju Martin (Našice) u ulici Matije Gupca broj 53 uz napomenu da je kuća zapaljena od strane vlasnika. Dolaskom na mjesto događaja vatrogasci zatiču vlasnika kuće koji im ne dozvoljava ulazak u kuću i samo gašenje. Nakon što su ga policijski službenici udaljili od mjesta događaja, vatrogasci su počeli sa gašenjem. Požarom je zahvaćeno više prostorija na prvom katu kuće te krovšte i fasada na ukupnoj površini od oko 60m². U gašenju požara sudjelovalo je 8 vatrogasaca sa 3 vatrogasna vozila iz JVP Našice. Vatrogasna intervencija je završena u 15:32 sata.

15. / 16. kolovoz

Grad Zagreb

Dana 15. kolovoza u 11:55 sati VOC Grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru stana na četvrtom katu stambene zgrade na adresi Trešnjevka, Tijardovićeve 22. Uslijed požara izvršena je evakuacija stanara iz zgrade koji nisu bili u mogućnosti samostalno napustiti objekt. Zatraženo je angažiranje HMP-a radi predostrožnosti. Požarom je bio zahvaćen stan na četvrtom katu i dio fasade objekta u čijem je gašenju sudjelovalo 29 vatrogasaca sa 9 vatrogasnih vozila iz JVP Grada Zagreba. Intervencija je završena u 15:19 sati kada su se vatrogasci povukli sa mjesta požara.

Vukovarsko-srijemska županija

Dana 15. kolovoza u 14:08 sati JVP Vinkovci zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Vinkovci, Ljeskovac. Požarom je zahvaćeno oko 6 ha trave i niskog raslinja. U gašenju požara sudjelovala su dva vatrogasaca sa jednim vatrogasnim vozilom iz JVP Vinkovci. Požar je ugašen u 15:10 sati.

14. / 15. kolovoz

Grad Zagreb

Dana 13. kolovoza u 16:09 sati, VOC Grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru u odlagalištu otpada C.I.O.S. grupe na adresi Lončara Josipa 15 na Jankomiru. Požarom je zahvaćen dio sa drvenim otpadom na površini od oko 2500 m². U gašenju i saniranju požara sudjelovao je 61 vatrogasac sa 20 vatrogasnih vozila iz JVP Grada Zagreba te DVD-a Kustošija, Vrapče, Zapad, Prečko, Jarun, Sveta Klara, Blato, Trešnjevka, Šestine i Botinec. Vatrogasna intervencija završena je u 11:47 sati.

Zagrebačka županija

Dana 14. kolovoza oko 21:00 sati područje Zagrebačke županije zahvatilo je kišno nevrijeme praćeno jakim vjetrom. Zbog velike količine kiše koja je pala u kratkom vremenu došlo je do plavljenja objekata, prometnica i pada stabala. Vatrogasci sa područja Zagrebačke županije odradili su ukupno 41 intervenciju, a od toga najviše ispumpavanja vode i uklanjanja stabala.

13. / 14. kolovoz

Splitsko-dalmatinska županija

Požar raslinja na području Konjsko-Veliki Bročanac, koji je dojavljen 12. kolovoza u 14:53 sati u ŽVOC Split, a koji je lokaliziran istog dana u 17:30 sati i zahvatio površinu od 30 ha trave, niskog raslinja i borove šume, proglašen je ugašenim 13. kolovoza u 09:50 sati.

Dana 13. kolovoza u 15:00 sati JVP Sinj zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Derven- Satrić uz jezero Peruča. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma. U gašenju požara sudjelovalo je 11 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz JVP i DVD Sinj te jedan protupožarni zrakoplov Canadair. Požar je ugašen u 19:30 sati.

Šibensko-kninska

Dana 13. kolovoza u 09:50 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Modrino Selo (Kistanje) brdo Žmištak. Požarom je zahvaćeno oko 6 ha trave i niskog raslinja. U gašenju požara sudjelovalo je 11 vatrogasaca sa 6 vatrogasnih vozila iz JVP Knin te DVD-a Ervenik i Sveti Juraj Kistanje. Požar je ugašen u 12:47 sati.

Zadarska županija

Požar raslinja na području uvale Sakarun na Dugom Otoku, koji je dojavljen 12. kolovoza u 15:10 sati u ŽVOC Zadar, a koji je lokaliziran istog dana u 17:20 sati i zahvatio površinu od 3 ha trave, niskog raslinja i borove šume, proglašen je ugašenim 13. kolovoza u 12:00 sati.

Primorsko-goranska županija

Dana 13. kolovoza u 10:56 sati JVP Grada Mali Lošinj zaprimila je dojavu o požaru plovila (glisera) na lokaciji Mali Lošinj, Priko 63. Prilikom točenja benzinskog goriva na benzinskoj stanici u gliser, došlo je do zapaljenja para goriva i tom prilikom lakše su ozljede (lakše opekline) zadobile dvije osobe. Djelatnik benzinske stanice ugasio je požar S aparatom za početno gašenje požara prahom. Na intervenciju su upućena 3 vatrogasca (2 iz JVP Grada Mali Lošinj i jedan iz DVD-a Mali Lošinj) sa jednim vatrogasnim vozilom. Vatrogasci su pregledali gliser, te utvrdili da nema daljnje opasnosti za izbijanjem požara. Vatrogasna intervencija završila u 10:58 sati povratkom u vatrogasnu postaju.

Grad Zagreb

Dana 13. kolovoza u 16:09 sati, VOC Grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru u odlagalištu otpada C.I.O.S. grupe na adresi Lončara Josipa 15 na Jankomiru. Požarom je zahvaćen dio sa drvenim otpadom na površini od oko 2500 m². Požar je stavljen pod kontrolu ali je zbog saniranja i raščišćavanja bilo potrebno angažirati veći broj vatrogasnih snaga. U gašenju i saniranju požara sudjelovao je 61 vatrogasac sa 20 vatrogasnih vozila iz JVP Grada Zagreba te DVD-a Kustošija, Vrapče, Zapad, Prečko, Jarun, Sveta Klara, Blato, Trešnjevka, Šestine i Botinec. Prilikom dolaska prema mjestu požara sa vatrogasnim zapovjednim vozilom, zapovjednik smjene imao je prometnu nezgodu s materijalnom štetom na vozilu. Do večeri su sve vatrogasne snage povučene sa požarišta osim 3 vatrogasca sa vatrogasnom autocisternom iz JVP Grada Zagreba koji su ostali na osiguranju požarišta tijekom noći.

Izvanredno izvješće 13. kolovoza

Primorsko-goranska županija

Dana 13. kolovoza u 10:56 sati JVP Grada Mali Lošinj zaprimila je dojavu o požaru glisera na lokaciji Mali Lošinj, Priko 63. Prilikom točenja benzinskog goriva na benzinskoj stanici u gliser, došlo je do zapaljenja para goriva i tom prilikom lakše su ozljede zadobile dvije osobe. Djelatnik benzinske stanice ugasio je požar S aparatom za početno gašenje, a vatrogasci JVP Grada Mali Lošinj pregledali su gliser, te su utvrdili da nema daljnje opasnosti za izbijanjem požara. Vatrogasna intervencija završila u 11:24 sati.

12. / 13. kolovoza

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 12. kolovoza u 14:53 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Konjsko-Veliki Bročanac. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma. Površina zahvaćena požarom iznosila je 30 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su 2 protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 30 vatrogasaca sa 6 vatrogasnih vozila iz JVP Split te DVD-a Zagora, Dugopolje, Solin, Vranjic i Mladost. Požar je lokaliziran u 17:30 sati. Na požarištu tijekom noći na dežurstvu je ostala DVD Zagora s 5 vatrogasaca i 2 vatrogasna vozila.

Dana 12. kolovoza u 14:33 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Kozjak-Markezina Greda. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje. Površina zahvaćena požarom iznosila je 1,4 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovao je 1 protupožarni zrakoplov Canadair, koji je išao na požar Veliki Bročanac te je usput djelovao na požarište kako bi ga sanirao, te ukupno 3 vatrogasaca sa jednim vatrogasnim vozilom iz DVD-a Klis. Požar je ugašen u 19:30 sati.

Dana 12. kolovoza u 12:08 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Bitelić kod Peruće. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma. Površina koja je bila zahvaćena požarom iznosila je 5 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su ukupno 9 vatrogasaca sa 5 vatrogasnih vozila iz JVP Sinj i DVD Sinj. Požar je ugašen u 17:30 sati.

Zadarska županija

Dana 12. kolovoza u 14:25 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Smoković. Požarom je bila zahvaćena trava i nisko raslinje. Površina zahvaćena požarom iznosila je 7 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 10 vatrogasaca sa 3 vatrogasna vozila iz JVP Zadar. Požar je ugašen u 16:30 sati.

Dana 12. kolovoza u 15:10 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Dugi Otok-Uvala Sakarun. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, makija i borova šuma. Površina zahvaćena požarom iznosila je 3 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su 2 protupožarna zrakoplova Canadair je ukupno 22 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila iz DVD-a Sali i SIVP Dugi Otok. Požar je lokaliziran u 17:20 sati. Na požarištu tijekom noći na dežurstvu je ostao DVD Sali.

11. / 12. kolovoz

Šibensko–kninska županija

Dana 11. kolovoza u 13:14 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić –Vukičevići kod Drniša. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i smrika na površini 6 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 25 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš i DVD-a Drniš, Unešić, Perković i Bilice. Požar je ugašen u 18:30 sati.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 11. kolovoza u 14:55 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na području Kozjaka, Kaštel Lukšić predio Oštra Glavica. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje na teško pristupačnom terenu za zemaljske snage. Požar se gasio sa jednim protupožarnim zrakoplovom Air Tractor u vremenu od 18:05 do 18:40 sati, a požarište su nakon gašenja zračnih snaga obišle zemaljske snage DVD Mladost i Zagora sa pet vatrogasaca i dva vatrogasna vozila. Požar je ugašen u 18:40 sati.

10. / 11.kolovoz

Šibensko – kninska županija

Požar raslinja na području Vrpolje-Vrsno, koji je dojavljen 09. kolovoza u 14:41 sati u ŽVOC Šibenik, a koji je lokaliziran istog dana u 22:00 sati i zahvatio površinu od 35 ha trave, niskog raslinja i makije, proglašen je ugašenim 10. kolovoza u 07:30 sati.

Požar raslinja na području Žaborića, koji je dojavljen 09. kolovoza u 14:50 sati u ŽVOC Šibenik, a koji je lokaliziran istog dana u 20:54 sati i zahvatio površinu od oko 100 ha trave, niskog raslinja i makije, proglašen je ugašenim 10. kolovoza u 15:00 sati.

Požar raslinja na području brda Supjak između Primoštena-Rogoznice, koji je dojavljen 09. kolovoza u 14:52 sata u ŽVOC Šibenik, a koji je lokaliziran istog dana u 19:12 sati i zahvatio površinu od oko 50 ha trave, niskog raslinja i makije, proglašen je ugašenim 10. kolovoza u 08:30 sati.

Grad Zagreb

Dana 10. kolovoza u 14:01 sati ŽVOC Grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru krovništva na stambenom objektu na adresi Tuškanac 74B u Zagrebu. Uslijed požara i udisanja produkata izgaranja (dim) za jednu je osobu zatraženo angažiranje HMP-a koja je istu zbrinula. Požarom je bilo zahvaćeno krovništvo objekta u čijem je gašenju sudjelovalo 12 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz JVP Grada Zagreba. Intervencija je završena u 17:54 sata kada su se vatrogasci povukli sa mjesta požara.

9. / 10. kolovoza

Šibensko – kninska županija

Dana 09. kolovoza u 14:41 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Vrsno-Vrpolje. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje

i makija. Površina zahvaćena požarom iznosi 35 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su 4 protupožarna zrakoplova AT, te ukupno 41 vatrogasaca sa 13 vatrogasnih vozila iz JVP Šibenik i DVD-a: Grebaštica, Perković, Bilice i Brodarica-Krapanj. Požar je lokaliziran u 22:00. Na dežurstvu tijekom noći ostali su JVP Šibenik i DVD Perković.

Dana 09. kolovoza u 14:50 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Žaborić. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija. Površina zahvaćena požarom iznosi 100 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su 3 protupožarna zrakoplova AT te 4 Canadair te ukupno 34 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz JVP Šibenik i DVD-a: Grebaštica, Perković, Bilice, Zablaće, Šibenik i Brodarica-Krapanj. Požar je lokaliziran u 20:54. Na dežurstvu tijekom noći ostali su JVP Šibenik i DVD-i Šibenik, Brodarica-Krapanj i Bilice.

Dana 09. kolovoza u 14:52 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Primošten-Rogoznica-Supjak. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija. Površina zahvaćena požarom iznosi 50 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su 2 protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 23 vatrogasaca sa 7 vatrogasnih vozila iz DVD-a Primošten, Rogoznica i Marina iz Splitsko-dalmatinske županije. Požar je lokaliziran u 19:12. Na dežurstvu tijekom noći ostali su DVD Primošten i Rogoznica.

Zadarska županija

Dana 09. kolovoza u 09:29 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Donje Raštane. Požarom je zahvaćena trava, nisko raslinje i makija. Površina zahvaćena požarom iznosila je 8 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 14 vatrogasaca sa 7 vatrogasnih vozila iz JVP Biograd i DVD-a Polača, Sukošan i Sveti Filip i Jakov. Požar je ugašen je u 14:00 sati.

Dana 09. kolovoza u 09:30 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Pag, Put Staroga Grada. Požarom je zahvaćena trava, nisko raslinje i makija. Površina zahvaćena požarom iznosila je 8 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 16 vatrogasaca sa 5 vatrogasnih vozila iz DVD-a Pag. Požar je ugašen je u 13:50 sati.

Dubrovačko-neretvanska županija

Dana 09. kolovoza u 16:02 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Lovornik u Baćini. Požarom je bilo zahvaćen deponij smeća. Površina zahvaćena požarom je iznosila 2500 m². Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 15 vatrogasaca sa 4 vatrogasna vozila iz JVP Ploče. Požar je ugašen u 19:15 sati.

8. / 9. kolovoza

Primorsko-goranska županija

Dana 08. kolovoza u 13:47 sati ŽVOC Rijeka zaprimila je dojavu o požaru krupnog otpada u krugu tvrtke "Metis" d.d. podružnica Kukuljanovo, Kukuljanovo 414. Požarom je zahvaćen krupni otpad na površina od 5000m², a gašenje požara je bilo otežano radi jakog vjetera. Na intervenciji gašenja požara tijekom dana, osim djelatnika tvrtke i dva građevinska stroja tvrtke Metis, sudjelovala su ukupno 32 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila iz JVP Rijeka i DVD-a

Škrljevo, Drenova, Kraljevica, Bakar i Hreljin. Požar je lokaliziran u 15:55 sati, a vatrogasci završili su radom u 19:15 sati. Dežurni djelatnici tvrtke Metis će nastaviti sa dežurstvom.

5. / 6. kolovoza

Karlovačka županija

Tijekom promatranog razdoblja, a uslijed nevremena koje je zahvatilo karlovačku županiju (jak vjetar, kiša) vatrogasci su bili angažirani na novih 25 tehničkih intervencija, uklanjanja stabala i saniranja krovišta. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno više od 100 vatrogasaca sa 40-tak vatrogasnih vozila iz JVP-a Karlovac i Ogulin, te DVD-a Vojnić, Stative Gornje, Cerovac Vukmanički, Vukmanić, Hrnetić-Novaki, Mahičino, Rečica Kolodvor i Tounj.

Istarska županija

Tijekom 05. kolovoza, a uslijed nevremena koje je zahvatilo istarsku županiju odrađeno je 12 tehničkih intervencija saniranja krovišta, uklanjanja stabala i električnih stupova i to na području Grada Umaga, Pule i Poreča. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 32 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz JVP-a Umag, Pula i Poreč.

Splitsko-dalmatinska županija

Požar raslinja koji je dojavljen 03. kolovoza u 13:25 sati u ŽVOC Split na lokaciji Kaštel Sućurac, Strabežnik i koji je lokaliziran istog dana u 18:00 sati, ugašen je dana 05. kolovoza u 08:00 sati. Opožareno je 213 ha trave, niskog raslinja i borove šume.

4. / 5. kolovoza

Grad Zagreb

Tijekom promatranog razdoblja, a uslijed nevremena koje je zahvatilo Grad Zagreb 03. i 04. kolovoza vatrogasci sa područja Grada Zagreba bili su angažirani na 17 tehničkih intervencija ispumpavanja vode, uklanjanja stabala ili granja ili uklanjanja/saniranja oštećenih dijelova objekta. U ovim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 53 vatrogasaca sa 17 vatrogasnih vozila iz JVP Zagreb te DVD Vrapče.

Karlovačka županija

Tijekom promatranog razdoblja, a uslijed nevremena koje je zahvatilo karlovačku županiju (jak vjetar, kiša) vatrogasci su bili angažirani na novih 35 tehničkih intervencija, ispumpavanja vode, uklanjanja stabala te saniranja krovišta ili drugih dijelova objekata. U tim intervencijama sudjelovalo je kumulativno 138 vatrogasaca sa 52 vatrogasnih vozila iz JVP-a Karlovac i Ogulin te DVD-a Gornje Mekušje, Vojnić, Gorščaki – Vukoder, Duga Resa, Cerovac Vukmanički, Knez Gorica, Donje Mekušje, Mračin, Belavići, Belajske Poljice, Dolnja Rečica, Gradac, Generalski Stol, Stara Sela, Bukovlje, Tounj, Orlovac i Velika Jelsa.

Istarska županija

Tijekom 04. kolovoza a radi nevremena koje je zahvatilo Istru 03. kolovoza odrađeno je još 30 vatrogasnih intervencija ispumpavanja vode, saniranja krovišta ili drugih dijelova oštećenih

objekata te uklanjanja stabala koje su većinom bile na području Grada Umaga koji je i bio najviše zahvaćen nevremenom.

Splitsko-dalmatinska županija

Požar raslinja koji je dojavljen 03. kolovoza u 13:25 sati u ŽVOC Split na lokaciji Kaštel Sućurac, Strabežnik i koji je lokaliziran istog dana u 18:00 sati i dalje se čuva i sanira. Tijekom dana na požarištu (čuvanju i sanaciji) bili su vatrogasci sa požarnih područja od Trogira do Podstrane te DVIP Split, a s obzirom na dobru situaciju na požarištu svi su otpušteni u večernjim satima osim vatrogasaca požarne zone Kaštela koji su dežurali i tijekom noći. Opožareno je 213 ha trava, nisko raslinje i borove šume.

Šibensko-kninska županija

Dana 03. kolovoza u 22:32 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić-Topići. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija na površini od 85 ha. Požar je bio lokaliziran 4. kolovoza u 04:00 sati, ali se usljed jakog vjetrova ponovo aktivirao 04. kolovoza oko 12:00 sati. U gašenju požara ponovno je angažirano 47 vatrogasaca sa 15 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš, DVD-a Ružić, Drniš, Šibenik, Unešić i Bilice, kao i dva protupožarna zrakoplova Canadair. Ukupno su požarom zahvaćena 93 ha (dodatnih 8 ha nakon ponovnog aktiviranja) trave, niskog raslinja i makije. Požar je ponovno lokaliziran u 16:45 sati, saniranje i čuvanje je trajalo do 17:54 kada je požar proglašen ugašenim, a nakon što je požarište zahvatila iznimno jaka kiša.

Zadarska županija

Požar raslinja koji je dojavljen 03. kolovoza u 20:19 sati u ŽVOC Zadar na lokaciji Dugi Otok, uvala Čušćica i koji je lokaliziran 4. kolovoza u 00:24 sati, a nakon što je tijekom noći i jutro požarište čuvalo i saniralo 7 vatrogasaca s 2 vatrogasna vozila, proglašen je ugašenim 04. kolovoza u 10:00 sati.

Dubrovačko - neretvanska županija

Tijekom večeri 4. kolovoza šire područje Grada Dubrovnika zahvatilo je nevrijeme praćeno jakom kišom. Uslijed nevremena vatrogasci su od 22:35 pa do 23:15 izašli na 11 tehničkih intervencija ispumpavanja vode iz objekata. U tim intervencijama sudjelovalo je 17 vatrogasaca sa 11 vozila iz JVP Dubrovački vatrogasci te na jednoj intervenciji DVD Zaton.

Izvanredno izvješće 4. kolovoza

Šibensko-kninska županija

Požar raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić-Topići- Brnadić, koji je dojavljen dana 3. kolovoza u 22:32 sati ŽVOC Šibenik, a koji je lokaliziran 4. kolovoza u 04:00 sata, ponovo se aktivirao oko 12:00 sati. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija na površini od 85 ha. Trenutno je na požarištu 47 vatrogasaca sa 15 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš, DVD-a Ružić, Drniš, Šibenik, Unešić i Bilice, kao i dva protupožarna zrakoplova Canadair.

3. / 4. kolovoza

Grad Zagreb

Tijekom dana 03. i 04. kolovoza poradi nevremena vatrogasci sa područja Grada Zagreba bili su angažirani na 35 tehničkih intervencija, pretežito ispumpavanja vode, te uklanjanja stabala.

Karlovačka županija

Tijekom dana 03. i 04. kolovoza poradi nevremena na širem karlovačkom području vatrogasci sa toga područja bili su angažirani na 45 tehničkih intervencija, pretežito ispumpavanja vode, te uklanjanja stabala te saniranja krovišta.

Istarska županija

Tijekom dana 03. i 04. kolovoza poradi nevremena na području Istarske županije vatrogasci sa toga područja bili su angažirani na 39 tehničkih intervencija, pretežito ispumpavanja vode, te uklanjanja stabala.

Osječko – baranjska županija

Dana 03. kolovoza u 14:26 sati sati ŽC 112 Osijek zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Đakovo, Biskupa Antuna Mandića. Požarom je bilo zahvaćeno strnište na površini od 22,5 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 16 vatrogasaca sa četiri vatrogasna vozila iz DVD-a Đakovo. Požar je ugašen u 15:45 sati.

Splitsko-dalmatinska županija

Dana 03. kolovoza u 14:15 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Kostanje. Požarom je bila zahvaćena trava i masline na površini od 8 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 36 vatrogasaca sa 9 vatrogasnih vozila iz DVD-a: Kučiće, Omiš, Zadvarje i Gata. Požar je ugašen u 21:30 sati.

Dana 03. kolovoza u 14:19 sati ŽVOC Split zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Kaštel Sućurac, Strabežnik. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma na površini od 180 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovao je 173 vatrogasac sa 46 vatrogasnih vozila s područja Kaštela, Solina, Omiša i Makarske te 4 protupožarna zrakoplova CL. Požar je lokaliziran u 18:00 sati, a tijekom noći požarište je čuvalo 70 vatrogasaca s 25 vatrogasnih vozila.

Šibensko – kninska županija

Dana 03. kolovoza u 14:19 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Danilo-Kraljice. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija na površini od 8 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 26 vatrogasaca sa 9 vatrogasna vozila, te 3 protupožarna zrakoplova CL, od kojih je jedan preusmjeren s požarišta Promina, Nečven-Mratovo. Požar je ugašen u 22:45 sati.

Dana 03. kolovoza u 17:29 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Promina, Nečven-Mratovo. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija na površini od 15 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su ukupno 23 vatrogasaca sa 8 vatrogasnih vozila, te 1 protupožarni zrakoplov CL. Požar je ugašen u 23:15 sati.

Dana 03. kolovoza u 22:32 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić-Topići. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje i makija na površini od 85 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 81 vatrogasaca sa 25 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš, JVP Vodice, JVP Šibenik i DVD-a: Ružić, Pirovac, Dubravice, Skradin, Drniš, Unešić, Šibenik, Zaton, Grebaštica, Perković, Zablaće i Brodarica-Krapanj. Požar je lokaliziran 4. kolovoza u 04:00 sati, a tijekom noći požarište je čuvalo 15 vatrogasaca s 6 vatrogasnih vozila.

Zadarska županija

Dana 03. kolovoza u 14:19 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Privlaka, ul. Sabunike 1. Požarom je zahvaćena trava. Površina zahvaćena požarom iznosila je 32 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 5 vatrogasaca sa 2 vatrogasna vozila iz DVD-a Privlaka. Požar je ugašen je u 17:25 sati.

Dana 03. kolovoza u 20:19 sati ŽVOC Zadar zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Dugi Otok, uvala Čušćica. Požarom je zahvaćena trava, nisko raslinje i borova šuma. Površina zahvaćena požarom procijenjena je na 50 ha, ali je procjena napravljena tijekom noći te je moguća promjena iznosa površine. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 40 vatrogasaca sa 9 vatrogasna vozila iz DVD-a Sali i SIVP-a Dugi Otok. Požar je lokaliziran 4. kolovoza u 00:24 sati, a tijekom noći požarište je čuvalo 7 vatrogasaca s 2 vatrogasna vozila.

2. / 3. kolovoza

Šibensko – kninska županija

Dana 02. kolovoza u 17:53 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Kistanje. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, trsovi vinove loze i tri električna stupa na površini od 8 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je ukupno 13 vatrogasaca sa četiri vatrogasna vozila iz DVD-a: Promina, Sv. Juraj Kistanje, Ervenik i Knin. Požar je ugašen u 21:50 sati.

2. kolovoza

Šibensko – kninska županija

Dana 01. kolovoza u 11:40 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić (Drniš). Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, smrika i oko 300 trsova vinove loze na površini od 12 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su dva protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 38 vatrogasaca sa 11 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš i Šibenik, DVD-a: Ružić, Drniš, Šibenik, Perković i Unešić. Požar je ugašen u 20:55 sati.

Dana 01. kolovoza u 14:30 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru objekta i eksploziji na adresi Šibenik, Borajska 43. Radilo se o požaru obiteljske kuće gdje je zahvaćeno 20 m² hodnika, sobe i kupaone, te su ostale prostorije nagorjele. Uslijed požara jedna osoba je zadobila opekline te je zbrinuta od strane HMP. Na intervenciji gašenja sudjelovalo je 8 vatrogasaca sa tri vatrogasna vozila iz JVP Šibenik. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 21:44 sati.

Dana 01. kolovoza u 14:30 sati ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru raslinja na prostoru NP Kornati, Uvala Strižnja. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko ralinje i makija na površini od 5000 m². Na intervenciji gašenja požara sudjelovala su tri vatrogasca sa jednim vatrogasnim vozilom iz DVD-a Tisno te 7 zaposlenika NP Kornati. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 19:01 sati.

Osječko – baranjska županija

Dana 01. kolovoza u 13:17 sati ŽC 112 Osijek zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Kešinci (Semeljci). Požarom je bilo zahvaćeno strnište na površini od 6 ha. Na intervenciji gašenja požara sudjelovalo je 16 vatrogasaca sa četiri vatrogasna vozila iz DVD-a Kešinci i Semeljci. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 15:30 sati.

Grad Zagreb

Dana 01. kolovoza u 22:32 sati VOC grada Zagreba zaprimio je dojavu o požaru objekta na adresi Sesvete, Stjepana Rukljača 36. Požarom je zahvaćeno krovište vikend kuće na površini od 30 m². Na intervenciji gašenja požara ukupno je sudjelovao 21 vatrogasac sa 6 vatrogasnih vozila iz JVP Zagreb i DVD-a: Planina Donja, Kučilovina i Kašina. Požar je ugašen, a intervencija vatrogasaca završila je u 01:44 sati.

Izvanredno izvješće 1. kolovoza

Šibensko – kninska županija

18:00

Požar raslinja na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić kod Drniša, a koji je dojavljen danas u 11:40 sati, lokaliziran je u 15:42 sati. Požarom je bila zahvaćena trava, nisko raslinje, smrika, te 300-tinjak trsova vinove loze na površini 12 ha.

Na intervenciji gašenja požara sudjelovali su dva protupožarna zrakoplova Canadair te ukupno 34 vatrogasaca sa 10 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš i Šibenik, DVD-a Ružić, Drniš, Šibenik, Perković i Unešić. Sanacija i dežurstvo na požarištu i dalje u tijeku.

16:00

Dana 01. kolovoza u 11:40 sati Županijski vatrogasni koordinator ŽVOC Šibenik zaprimio je dojavu o požaru na otvorenom prostoru na lokaciji Radonić kod Drniša. Požarom je zahvaćena trava, nisko raslinje i smrika. Na intervenciji gašenja požara sudjeluju dva protupožarna zrakoplova Canadair, kao i ukupno 34 vatrogasaca sa 12 vatrogasnih vozila iz JVP Drniš i Šibenik, DVD-a Ružić, Drniš, Šibenik, Perković, i Unešić. Zračne snage napustile požarište u 13:25 sati.